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OTHOLLUEeHNe OTPE3KOB

AB = 8 cm
CD=11,5cm

OTHoLLEeHneM
otpe3koB AB n CD
Ha3blBaeTCs
OTHOLLEHne nx
anvH, T1.e. AB : CD



I'IponopuMOHaanble OTPE3KU
Otpe3kn AB n CD

O nE N araEs  [1PONopLMOHanbHbI
C D otpeskam A B, nCD,,
ecnu
g ¥
C D,
! o AB= 4 cMm; CD= 8 cMm;

AB,=3 cm; C.D,= 6 cwm.

3HaumT oTpe3kn AB n CD nponopumoHanbHbl A, B, n C D,



[logobHble uUrypsi:
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[logobHble pUrypel:




[logobHble pUrypel:
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[logobHble PUrypsi:
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[loaobHble TpeyronbHUKU:
B

[1Ba
TpeyrosbHUKa
B, Ha3bIBAOTCS
/\ NnoAobHbIMY,
c  €Cnn UX Yribl
Al Cl A

COOTBETCTBEHHO
CropoHbl AB 1 A B, PABHbI U
BC 1 B.C CTOPOHbI OHOr0
171 TPeyrosibHMKa
CA n C,A, HasblBatoTCA NponopLMoHanb
CXOAHbIMU Hbl
AB BC AC K CXOACTBEHHbIM
A1 B1 5101 AICI CTOPOHaM
[Ipyroro

ULA=LA;£LB=£B;;£C = ZC, TPeyrofbHMKa



[loaobHble TpeyroNbHUKU:
AKMP~ACORB eHaitaute pastble yribi

eHazoBUTE NPONOPLNOHAsbHbIE
CTOPOHbI

I BapmaHT II BapuaHT
ADEO~ANRM ACBP~AKMO



